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Acta No. 168 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 03:00 p.m., del día martes 12 de octubre 

de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 
CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS 

HECTOR  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE EL PROYECTO DE ACUERDO POR 

MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL MÉRITO 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA DEPORTISTA DE ALTO 

RENDIMIENTO 

DANNA MICHELL PINCHAO MARQUEZ DEL CLUB DE ATLETISMO 

CATAMBUCO RUNNING 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, solicita que las dos actas sean leídas y 

aprobadas por la mesa directiva y los concejales que en ellas deseen 

intervenir 

 

Aprobado  

 

3. ENTREGA A COMISIÓN Y PONENTE EL PROYECTO DE ACUERDO 

POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA DEPORTISTA DE 

ALTO RENDIMIENTO 
DANNA MICHELL PINCHAO MARQUEZ DEL CLUB DE ATLETISMO 

CATAMBUCO RUNNING 

 

Señor presidente, manifiesta nombramos ponente al concejal Álvaro 

Figueroa, acepta 
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El concejal Álvaro Figueroa, manifiesta acepto 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

El concejal Bertulfo, manifiesta es para citar a la comisión de 

presupuesto para fijar la escala salarial para los diferentes empleos en la 

contraloría de Pasto  

 

El concejal Berno López, manifiesta hemos mirado que el tema de 

seguridad aun sigue complejo, roban mucho en las calles y la gente aun 

tiene miedo de salir, quisiera saber como va el tema de seguridad  
 

El concejal Valdemar Villota, manifiesta la policía nos hizo conocer las 

estrategias que tienen, los delincuentes que han capturado y están 

dedicados a la lucha  

 

El concejal Álvaro Figueroa, manifiesta hoy estuve reunido con el 

policía de la metropolitana y debemos invitarlo para que nos de a conocer 

el trabajo serio 

 

El concejal Mauricio Rosero, manifiesta para que se solicite la 

información a la administración sobre que paso con la planta de asfalto 

ya que dicen que esos lotes se vendieron  
 

Señor presidente, manifiesta entonces deberá redactar el derecho de 

petición  

 

El concejal Valdemar Villota, manifiesta informar a usted y a la 

corporación que hoy a las 9 am se inicio el primer debate la comisión de 

presupuesto, pero por sugerencia del secretario de hacienda se lo dejo en 

mesa entonces quedo para el miércoles 

 

Señor presidente, manifiesta de igual forma nos informó el secretario 

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 
miércoles 13 de octubre de 2021 a las 03:00 p.m. 

 

 
 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  secretario general 
 

 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


